



Сотрудник Аткарского межрайонного следственного отдела встретился с учащимися школы



Следователь Аткарского межрайонного следственного отдела СКР по Саратовской области Дмитрий Калинин провел встречу с обучающимися старших классов МБОУ «ООШ п. Пригородный» Петровского района.

В ходе встречи следователь разъяснил учащимся об основных направлениях деятельности и особенностях работы органов следствия, о значимости профессиональных и личных качеств, необходимых для прохождения службы в ведомстве. Также рассказал выпускникам о преимуществах поступления в ведомственные вузы, требованиях, предъявляемых к абитуриентам.

Кроме того, слушателям разъяснил о правилах информационной безопасности и преступлениях в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Старшеклассники задали вопросы на темы, касающиеся правовой тематики и следственной деятельности, получили исчерпывающие ответы на вопросы. Встреча прошла в дружеской обстановке, позволила выпускникам более полно узнать о всех тонкостях работы следователя в современных условиях.

Изображения



11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1838012>